

## 中超齐鲁德比本周五打响

# 海牛将帅:我们准备好了



组图:海牛队  
员近日在全力  
备战齐鲁德  
比。观海新闻/  
青报全媒体记  
者 王雷 摄

**早报9月11日讯** 9月11日,青岛海牛足球队在基地进行了一堂公开训练课。面对9月15日在济南进行的本赛季中超联赛第二次齐鲁德比,主教练安东尼奥表示,“球队已经准备好了,做好我们自己,打出应有的水平。”

虽然在本赛季首个齐鲁德比中主场一球负于对手,而本场比赛是客场作战,但主教练安东尼奥还是表示将全力争胜,“足协杯比赛之后我们休息了5天,之后训练3天,又给大家放了两天。这一周最重要的是备战对阵泰山队的比赛,以及之后联赛最后阶段的比赛。对我们来说,假期并不是很

长,因为我们在8月31日打了一场足协杯,球员很需要这个间歇期去调整身体,之前联赛赛程都非常紧,大家都非常累。现在我们都满血回来了,我们需要完成联赛和杯赛的目标。”

安东尼奥表示对客场挑战山东泰山信心满满,“我们专注于我们的工作,一切都是为了比赛。我知道这场球赛在青岛球迷心中的分量,第一场齐鲁德比打得不错,虽然0:1输了球,但过程不错。这场球我们是客场作战,泰山队的主场表现非常强,但是我们有来自岛城球迷的支持,他们的支持对我们很重要。这场比赛我们会像

之前的比赛一样去备战,当然这场比赛更重要,但是我们每场比赛备战都是一样的,我们每场比赛都是要力争拿分的。”

安东尼奥还谈到了对剩余中超联赛的备战,“这场德比战之后,我们要在主场对阵南通支云队,这支球队是我们的竞争对手,在积分榜上也非常接近,同样是很重要的比赛。只有好好备战,才能拿到胜利。整体来说,这次的间歇期对我们来说不是很友好,在间歇期之前,我们球队的状态非常好,间歇期正好把我们的节奏打乱了,希望我们在间歇期后继续把间歇期前的状态保持下

去。”

球员马兴煜接受采访时表示,“按照教练的部署,球队按部就班地完成训练备战和技战术安排。我会保持好状态,为球队争取更多的胜利。球队正面临双线作战,好消息是现在球队人员比较充足。对于球队的教练和球员来说,每场比赛都要争胜是比较正常的,具体的安排还是要看教练怎么轮换阵容,我们队员只是去服从,拿出最好的状态去踢比赛。”

按照计划,海牛队将在本周四一早兵发省城,大约有1000名球迷也将奔赴济南,为海牛队现场加油助威。

(观海新闻/青岛早报记者 刘世杰)

**早报9月11日讯** 日前,2023年度琴岛文学奖获奖名单正式揭晓,青岛作家王开生、崔燕、刘宜庆分别以《寻味四季》《青岛城事志》《山大的故人们》摘取文学创作奖散文类奖项,闫殿才以《山海人间》摘取文学创作奖诗歌类奖项,臧杰、赵坤、温奉桥分别以《青岛艺术史·文学史稿》《“阐”“论”视角与当代文学的典范》《王蒙文学批评的思想内涵与文体风格》摘取文学创作奖文学理论和评论类奖项;王国梁获评文学新人奖。

琴岛文学奖2022年创立,是青岛市市南区为进一步繁荣文学创作,激励文学界多出精品力作、多出优秀人才而设立的首个文学专项奖。2022年已颁出长篇小说、中篇小说、短篇小说、儿童文学等文学创作奖及文学新人奖。

在日前举办的获奖作品研讨会上,

## 琴岛文学涌动城市“青潮”

2023年度琴岛文学奖揭晓 获奖作品研讨会关注文学与城市的内在关系

市南区文联党组书记、常务副主席冯晓松介绍,2023年度的琴岛文学奖,经评委们公正、严肃地初评、终评,最终产生包含散文、诗歌、文学理论和评论,以及文学新人奖共四个单元的获奖作品和获奖者,“获奖作家的水平不仅代表着市南区相关专业的最高水平,也代表了青岛市相关专业的最高水平,延续了第一届琴岛文学奖的成色和实力。”冯晓松表示,获奖作家不仅热心市南区文学事业,更为青岛市的文化发展和繁荣作出了贡献,期待作家们创作出更多更好的作品。

青岛市作协原主席高建刚则介绍了本届琴岛文学奖的评选情况。他表示,评审过程中,每位评委坚持公正的原则和文学的立场,“评审期间,大家有激烈的争论,也有评委保留意见,这正说明了本次评选的公正性,以及评委的严肃认真。”在他看来,获奖作家实至名归,王开生、崔燕、刘宜庆的散文各有特色,水平很高,凸显了青岛散文取得的成就和发展的现状;闫殿才的诗歌很拿得出手,尤其西藏题材的作品是难得的好诗;臧杰创作了分量厚重的青岛文学史,是非常丰富的青岛地方文学史;赵

坤、温奉桥都是评论界的专家,赵坤的获奖评论曾刊发在核心期刊,温奉桥对王蒙评论的解析堪为学习范本。

近年来,青岛文学事业飞速发展,岛城作家在文学创作领域取得了丰硕成果。此次琴岛文学奖获奖作品,梳理了青岛人文历史脉络,采撷了城市文化风貌芳华,通过小切口呈现了市民生活的文化肌理,更为青岛文学构建了理论高度,同时也让读者深切感受到了文学与城市的共鸣,而这也正是2023年度琴岛文学奖获奖作品研讨会的主题。(观海新闻/青岛早报记者 周洁)

**早报9月11日讯** 2023年是改革开放45周年,为展现改革开放以来的青岛在各行各业取得的丰硕成果,展现青岛之美,以文立心、凝聚奋进力量,进一步推动文学创作繁荣,青岛市文学艺术界联合会、青岛日报报业集团、青岛出版集团共同主办的“德才杯”青岛印记征文大赛正式启动,现面向社会公开征稿。

此次征文大赛由青岛市作家协会、青岛市文学创作研究院《青岛文学》承办,专业作家、在校学生、广大文学爱好者(不限地域)皆可参与。征文主题以习近平新时代中国特色社会主义思想为引领,围绕纪念改革开放45周年主题,全面展现青岛自然风光

和人文故事,回顾青岛45年来改革开放的发展历程和各个领域的巨大变化,或展示青岛“活力海洋之都、精彩宜人之城”的精神风貌,或展现城市变迁下各行各业的发展历程,或书写时代变迁下的典型人物,从不同角度书写青岛城市风采,记录时代发展印记。

应征稿件体裁为诗歌、散文、纪实文学(诗歌不超过100行,散文、纪实文学万字以内,2022年以来发表和尚未发表的均可),征稿时间截止至2023年10月31日。应征稿件应为原创作品,严禁剽

窃或抄袭,一经发现或举报属实,将被取消参赛资格。征文大赛不需要交纳任何费用,版权视为归大赛活动所有,发表或出版将不再另行签约。

此次征文大赛由征文机构组织相关专家进行初评、终评。征文结束后,将择时举办“青岛印记”颁奖朗诵音乐会。大赛设一等奖3名,奖金各10000元(税前);二等奖6名,奖金各5000元(税前);三等奖10名,奖金各3000元(税前);优秀作品奖30名(只颁发证书)。入选作

品将择优陆续在《青岛文学》《青岛早报》等报刊发表,部分优秀作品选择推荐到省级、全国性重要文学报刊发表。

大赛特设读者人气奖,参与者可录制朗朗诵文刊发作品片段视频参赛,视频时长3分钟左右。经主办方加工剪辑后发布,根据转发和点赞数量评出最佳人气奖若干名。稿件正文、作者简介、通讯方式统一以Word附件形式发送到电子邮箱:QDZUOJIA@163.com,邮件主题应注明“青岛印记征文+作者姓名”。(观海新闻/青岛早报记者 周洁)

## “德才杯”青岛印记征文大赛启动